

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**7947** *Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, Secretaría General de Infraestructuras, Dirección General de Carreteras, por la que se anuncia rectificación en el sumario y en el objeto del contrato de servicios de referencia 12-PO-4240; PR-519/08; 30.135/08-3.*

Advertido error en el sumario y en objeto del contrato de referencia 12-PO-4240; PR-519/08; 30.135/08-3, publicado en el BOE n.º 60, de 11 de marzo de 2009, pág. 29207.

Donde dice: "Redacción de los proyectos de trazado y construcción: Variante de trazado de la N-120 entre los pp.kk. 665 y 667...", debe decir: " Redacción de los proyectos de trazado y construcción: Variante de trazado de la N-120 entre los pp.kk. 655 y 667..."

Se mantienen las mismas fechas de obtención de documentación, presentación de las ofertas y apertura de las ofertas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 13 de marzo de 2009.- La Secretaria de Estado de Infraestructuras, P.D. (Resolución de 28/04/2004, BOE del 30/04/2004), el Secretario General de Carreteras, Alfredo González González.

ID: A090016387-1